

Anfrage der Ratsfraktion Die PARTEI-Klima-Fraktion zur Sitzung des Rates am 10.03.2022

Hier: „Bilanz der Flächenversiegelung im Stadtgebiet“

Frage 1:

In welchem Umfang wurden in den vergangenen fünf Jahren, ausgehend vom letzten Jahr aus dem Daten verfügbar sind, Flächen im Stadtgebiet neu versiegelt? Bitte die Angaben für die einzelnen Jahre aufschlüsseln, sowohl in absoluten Zahlen als auch in Relation zur Gesamtfläche Düsseldorfs angeben und sofern möglich grafisch dargestellt.

Antwort:

Es liegen keine Daten zur Flächenversiegelung vor. Für den Außenbereich wird seitens des Gartenamtes keine Statistik über die Flächenversiegelung geführt. Eine grafische Darstellung ist daher nicht möglich. Auch für den Innenbereich wird durch das Stadtplanungsamt keine detaillierte Erfassung der Bodenversiegelung, differenziert nach Art der Versiegelung – ob durch Errichtung von Gebäude oder durch Versiegelung von unbebauten Freiflächen durch wasserundurchlässige Bodenbeläge - vorgenommen.

Frage 2:

In welchem Umfang wurden im gleichen Zeitraum Flächen entsiegelt? Bitte die Angaben in gleicher Art wie bei den versiegelten Flächen angeben und darstellen.

Frage 3:

Wie groß ist die aktuell noch verbleibende, nicht versiegelte Fläche, absolut und relativ, im Stadtgebiet?

Antwort:

Es liegen keine Daten zur Flächenentsiegelung vor. Für den Außenbereich und den Innenbereich wird weder seitens des Gartenamtes noch durch das Stadtplanungsamt eine Statistik über die Flächenver- und entsiegelung geführt.



Beigeordnete Stulgies